

Nataša Tramišak, ministrica regionalnoga razvoja i fondova EU-a, u Puli uručila vrijedne ugovore

Centar za poduzetnike u zgradi Mehanike, uređenje Mornaričke bolnice za potrebe Sveučilišta i poduzetnička infrastruktura u Vodnjanu i Barbanu



Ministrica Nataša Tramišak

Ministarstvo je od svih županijskih razvojnih agencija u kolovozu zatražilo popis spremnih projekata, kako lokalne, tako i regionalne razine. Zaprimali smo oko šest tisuća projekata vrijednih više od 40 milijardi eura. Dakle, zasigurno imamo spremnih projekata za povlačenje sredstava iz nove financijske omotnice, istaknula je ministrica regionalnoga razvoja i fondova EU Nataša Tramišak

PŠE Danijela BAŠIĆ-PALKOVIĆ
SNIMIO Milivoj MIJOŠEVIĆ

PULA - Ministrica regionalnoga razvoja i fondova EU-a Nataša Tramišak te ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa (SAFU) Tomislav Petric, uručili su jučer u Puli šest ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava korisnicima Gradu Vodnjanu, Općini Barban, Sveučilištu Jurja Dobrile i Istarskoj razvojnoj agenciji. Radi se ugovorima iz tri različita ITU poziva za projekte ukupne vrijednosti 75,16 milijuna kuna, od čega je 55,70 milijuna kuna bespovratnih sredstava.

Nakon potpisivanja, ministrica je rekla da se ugovori odnose na razvoj gospodarstva, kako šireg područja grada Pule, tako i okolnih zajednica.

Razvoj poduzetništva

- Ono što je bitno da ovim ugovorima podržavamo daljnji razvoj poduzetništva, poduzetničkih zona ali i revitalizaciju kulturne baštine, odnosno brownfield lo-

kacija. Od ovih šest ugovora, zaista očekujemo izvrsne rezultate po pitanju daljnjeg razvoja promocije poduzetništva, jačanje poduzetničke klime i jačanje kapaciteta srednjih poduzetnika, start up-ova i obrtnika, navela je ministrica. Zanimalo nas je hoće li Vlada podržati projekte iz Istre, na što je ovih dana apelirala saborska zastupnica IDS-a Katarina Nemet, rekavši da Istra za financiranje iz fondova u ovom trenutku ima spremnih 58 projekata vrijednih oko 252 milijuna eura.

- Ministarstvo je od svih županijskih razvojnih agencija u kolovozu zatražilo popis spremnih projekata, kako lokalne, tako i regionalne razine. Zaprimali smo oko šest tisuća projekata vrijednih više od 40 milijardi eura. Dakle, zasigurno imamo spremnih projekata za povlačenje sredstava iz nove financijske omotnice, a svi strateški projekti, pronaći će svoje mjesto. Dalje nastavljamo s konzultacijama za izradu ne samo plana oporavka, nego i višegodišnjeg financijskog okvira, zbog čega ćemo



Robert Cvek, Boris Sabatti, Claudio Vitasović i Fabrizio Radin

biti u vrlo bliskoj suradnji sa svim regionalnim razvojnim agencijama i tako pokušati europska sredstva još više približiti krajnjim korisnicima i lokalnom stanovništvu. Istaknula je ministrica Nataša Tramišak.

Govoreći o prioritetima Hrvatske, navela je da će to zasigurno biti ulaganje u zelene politike, digitalizacija društva, daljnji razvoj gospodarstva u smjeru održivog razvoja, kao i ulaganje u zdravstvenu skrb, znanost i obrazovanje. Župan Fabrizio Radin zadovoljan je postignutom razinom suradnje između državne, lokalne i regionalne razine, rekavši da će i ovi ugovori doprinijeti razvoju društvene zajednice.

Ravnatelj SAFU-a Tomislav Petric osvrnuo se na provedbu ugovora, napomenuvši da agencija već ima 11 ugovora potpisanih na području urbane aglomeracije Pula.

- Neki projekti, poput punionice plina i nabavke autobusa su završeni, a tu su i projekti koji se u velikoj mjeri odnose na razvoj kulturne baštine Pule i okolice. Ovim ugovorima dolazimo pred sam kraj ugovaranja cjelokupnog ITU mehanizma, i sada nam još ostaje strateški projekt "Mehanička" koja je upravo prijavljen, istaknuo je Petric.

Potpisivanju ugovora prisustvovala je i načelnik Općine Barban Dalibor Paus, naglasivši da je Općina dobila bespovratnih 7 milijuna kuna za izgradnju poduzetnič-

ke infrastrukture u poduzetničkoj zoni Barban.

Zona se proteže na 32 hektara, od čega je već nekih 10 hektara komunalno opremljeno. Općina je to zemljište dobila od Republike Hrvatske, što zajedno s novim ulaganjem i zemljištem prelazi iznos od 10 milijuna kuna vrijednosti ovog projekta, naveo je Paus. Grad Vodnjan je na ITU mehanizam kandidirao tri projekta vezanih uz gradnju infrastrukture u poslovnoj zoni Galizana i Vodnjan sjever.

Gradnja ceste

- Konkretno, riječ je o gradnji ceste sa dogovarajućom infrastrukturom. Projekt u poslovnim zonama će omogućiti nova ulaganja i zapošljavanja. Izuzetna je važnost ovih sredstava, osobito sada u jeku korona krize jer tim sredstvi-

“Ovo će biti novi vid poticanja poduzetništva na razini Puljštine, ali i cijele Istre. Radi se o projektu na području stare i napuštene zgrade Mehanike koji će se prostirati na oko 1.800 kvadrata

Boris Sabatti, IDA

ma planiramo ostvariti strateške ciljeve. Tu je i projekt multimedijskog centra Torcio u Vodnjanu. Radi se o najstarijoj uljari u staroj jezgri Vodnjana koja će se staviti u funkciju i zasigurno će biti atrakcija za lokalno stanovništvo i sve posjetitelje Vodnjana, istaknuo je gradonačelnik Vodnjana Claudio Vitasović.

Direktor Istarske razvojne agencije Boris Sabatti osvrnuo se na realizaciju poduzetničkog centra Coworking čija je ukupna vrijednost 23 milijuna kuna, od kojih Europska unija sufinancira 85 posto, dok ostatak financira Grad Pula.

- Ovo će biti novi vid poticanja poduzetništva na razini Puljštine, ali i cijele Istre. Radi se o projektu na području stare i napuštene zgrade Mehanike koji će se prostirati na oko 1.800 kvadrata, kazao je Sabatti, dodajući da bi novi pulski centar za poduzetništvo trebao živjeti kroz tri godine.

Rektor Sveučilišta Jurja Dobrile Alfio Barbieri istaknuo je da je Sveučilište nositelj projekta prenamjene prostora nekadašnje Mornaričke bolnice u novi akademski centar grada. Naveo je da se radi o projektu vrijednom 20 milijuna kuna.

- Ta sredstva iskoristit će se za ulaganje u zgradu bivše Mornaričke bolnice na način da ćemo prizemlje i prvi kat dovesti u stanje visokog roh baa. Novi prostori koristit će se za potrebe studentske nastave, a dio će biti namijenjen profesorskim kabinetima, rekao je Barbieri.